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１．学校からの連絡、通信プリントは届いていますか 

全くできていない あまりできていない だいたいできている よくできている 
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２．学校は学校のことをわかりやすく伝えていますか 
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３．学校はわかりやすい授業を行っていますか。 
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４．学校は、お子さんの相談、悩みに応じていますか 
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５．学校はいじめのない学校作りに務めていますか。 

全くできていない あまりできていない だいたいできている よくできている 
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６．学校は保護者との連携を図っていますか。 
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７．学校は、どの教職員も同じ視点で指導していますか。 

1% 

1% 

2% 

6% 

10% 

5% 

67% 

63% 

56% 

22% 

25% 

34% 

1年生 

2年生 

3年生 

８．学校は学習に適切な評価をしていますか 
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９．お子さんは、毎日楽しく学校に通っていますか 

全くできていない あまりできていない だいたいできている よくできている 
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10．お子さんは、あいさつができていますか 
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11．お子さんは、「ありがとう」の言葉をかけますか 
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12．お子さんは、命や人を大切にする心が育ってきていますか 



7% 

11% 

8% 

29% 

38% 

23% 

49% 

34% 

44% 

15% 

18% 

27% 

1年生 

2年生 

3年生 

13．お子さんの学力は向上していますか 

全くできていない あまりできていない だいたいできている よくできている 
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14．お子さんは、家庭学習をしていますか 
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15．お子さんと家で、学校のことについて会話がありますか 
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16．お子さんは、服装、登校時間、所持品など 

学校のきまりを守っていますか 


